SPŠ v Přerově na startu do nového roku – roku technického vzdělávání

[bookmark: _GoBack]Střední průmyslová škola v Přerově pokračuje ve své stodvacetipětileté tradici a zůstává věrná svým oborům – strojírenství, elektrotechnice a již 15 let i nejmladšímu technickému lyceu. Vedle stěžejního úkolu – připravovat žáky k úspěšnému zvládnutí maturitní zkoušky, je naším cílem vychovat odborníky, kteří se hned po ukončení střední školy, nebo po absolvování vysokoškolského studia úspěšně zapojí do praxe. Vedle odborného a všeobecného vzdělání nabízíme našim žákům získání certifikátu CISCO akademie a elektrotechnické kvalifikace dle vyhlášky 50/1978 Sb. §5. V oboru strojírenství se učí pracovat nejen v AutoCadu a Inventoru, ale také v novém programu  NX, který je zaváděn ve velkých firmách. Letos chceme realizovat praxi našich žáků i v zahraničí.                                                                                                                                     
Dnes mnohem více, než dříve, požaduje trh práce odborníky právě zmiňovaných oborů. Proto je charakteristickým rysem života školy stále se prohlubující spolupráce s řadou firem regionu, která propojuje život školy s reálným světem práce. Firmy se podílejí nejen na materiálním vybavení praktické výuky, nabízejí exkurze a umožňují souvislou praxi, ale poskytují i motivační stipendijní programy a především jistotu zaměstnání po ukončení studia. Vždyť naše obory vykazují nulovou hodnotu na úřadech práce.
Abychom drželi krok s rozvojem našich oborů, je charakteristickým rysem života současné školy její nepřetržitá modernizace. V tomto školním roce jsme zahájili výuku v nové učebně CNC, která je vybavena CNC soustruhem a CNC frézkou a dále 18 pracovišti s programovacími stanicemi. Obor elektrotechnika se může pochlubit novou laboratoří s moderními PLC firmy Siemens a výukovými systémy elektropneumatiky firmy Festo.
O tom, jak se u nás žije, se můžete přesvědčit 16. ledna 2015, kdy pro vás otevřeme dveře naší školy.
Buďte vítáni!
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